

---

## **В Приморском крае завершено расследование уголовного дела по факту убийства прошлых лет**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества).

По версии следствия, в мае 2016 года обвиняемый, находясь в помещении магазина «Любимый» в городе Партизанск, в ходе ссоры со своим знакомым нанёс ему удар по голове металлической трубой и убил его. После чего скинул тело потерпевшего в реку. Помимо этого, в июле 2017 года он же, находясь на придомовой территории многоквартирного дома на улице Ленинская в городе Партизанск, из чувства мести облил горючей жидкостью переднюю часть автомобиля, находящегося в пользовании сотрудника полиции и инициировал поджог. В результате действий обвиняемого потерпевшему причинен ущерб в размере 200 тыс рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1266293>